Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a Ghel mezi
snarkou a vodorovnou podlozkou
je 47°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zdkladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka ptikopu je
15 metra. Jaky je vnitfni boéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym thlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a Ghel mezi
$narkou a vodorovnou podloZkou
je 47°45°?

Pt. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitfni bo¢ni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalend vesnice pod
hloubkovym uhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a thel mezi
snarkou a vodorovnou podlozkou
je 47°457?

Pt. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zdkladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitfni boéni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym uhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podloZkou
je 47°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitfni boéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Z rozhledny je vidét
kilometr vzddlena vesnice pod
hloubkovym dhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podlozkou
je 47°45°?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitini bo¢ni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Z rozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym dhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a thel mezi
Snarkou a vodorovnou podloZkou
je 47°457?

PF. 2: Profil prikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitfni boéni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym dhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podloZkou
je 47°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitfni boéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Z rozhledny je vidét
kilometr vzddlena vesnice pod
hloubkovym dhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podlozkou
je 47°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitini boéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym dhlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni A

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 47 m a thel mezi
snarkou a vodorovnou podlozkou
je 47°457?

PF. 2: Profil prikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
15 metra. Jaky je vnitini boéni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym thlem 2°. Jak vysoka
je rozhledna?



Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a thel mezi
snarkou a vodorovnou podlozkou
je 46°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka ptikopu je
13 metra. Jaky je vnitfni bocéni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym thlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podloZkou
je 46°457?

Pt. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metra. Jaky je vnitfni bo¢ni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalend vesnice pod
hloubkovym uhlem 3°. Jak vysokd
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a Uhel mezi
snarkou a vodorovnou podlozkou
je 46°457?

Pt. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zdkladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metra. Jaky je vnitfni boc¢ni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym uhlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a thel mezi
$narkou a vodorovnou podloZkou
je 46°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metra. Jaky je vnitfni bocéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Z rozhledny je vidét
kilometr vzddlena vesnice pod
hloubkovym dhlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a thel mezi
$narkou a vodorovnou podlozkou
je 46°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metra. Jaky je vnitini bo¢ni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Z rozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym dhlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a Uhel mezi
Snarkou a vodorovnou podloZkou
je 46°457?

PF. 2: Profil prikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metra. Jaky je vnitfni bo¢ni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym dhlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podloZkou
je 46°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metr0. Jaky je vnitfni boéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Z rozhledny je vidét
kilometr vzddlena vesnice pod
hloubkovym dhlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a Uhel mezi
$narkou a vodorovnou podlozkou
je 46°457?

PF. 2: Profil pfikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metr0. Jaky je vnitini boéni
sklon ptikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym dhlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?

Oddéleni B

PF. 1: Jak vysoko leti papirovy
drak, jestlize délka napnuté
sndrky je 39 m a Uhel mezi
snarkou a vodorovnou podlozkou
je 46°457?

PF. 2: Profil prikopu je
rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami o délce

80 m a 60 m. Hloubka pfikopu je
13 metr0. Jaky je vnitini boéni
sklon pfikopu? Zaokrouhli na celé
stupné.

PF. 3: Zrozhledny je vidét
kilometr vzdalena vesnice pod
hloubkovym thlem 3°. Jak vysoka
je rozhledna?



